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По данным «Левада-Центра», более всего россиян беспокоит рост цен, обнищание
широких слоев населения (54%), экономический кризис (49%), опасность втягивания
России в военные конфликты (33%) и безработица (26%).

  

Аналогичные данные были получены в ходе опроса фонда «Общественное мнение».
Самыми волнующими социально-экономическими проблемами опрошенные социологами
россияне считают рост цен на товары и услуги (65%); низкий уровень зарплат (50%);
высокие цены на услуги ЖКХ (44%); низкий уровень пенсий, стипендий, пособий (34%);
ситуацию в сфере здравоохранения (26%); алкоголизм (25%); недоступность,
дороговизну жилья (23%); безработицу (20%). По 19% россиян считают важнейшими
проблемами наркоманию и коррупцию в органах власти.
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